

Приключения Колобка.

Однажды солнечным прекрасным днем покатился Колобок в удивительный и незнакомый ему сказочный мир, познавать новое и интересное. Катится колобок по тротуару для пешеходов, а навстречу ему Маша и Медведь.

Говорят они ему:

- Колобок румяный бок, куда катишься?
- Я от бабушки ушёл и от дедушки ушёл, чтобы найти себе друзей.

Маша говорит: «А пойдем колобок с нами играть в футбол! Мы будем твоими друзьями».

- Пошли, - отвечает колобок. Играли, играли они и заигрались и не заметили, как мяч вылетел на дорогу. Покатился Колобок за мячом, а в это время Баба-Яга в ступе с названием ДПС подлетела и крикнула заклинание:

-Перемещение, направление, пусть все соблюдают правила дорожного движения!

Колобок тут же оказался в лапах медведя. Баба-Яга Колобку, Маше и Медведю объяснила, что это очень опасно играть у дороги, и что если мяч вылетел на дорогу не стоит за ним бежать, а то можно попасть под машину. Колобок всё понял, поблагодарил Бабу-Ягу, своих новых друзей и покатился дальше.

Катится колобок по тротуару для пешеходов и встречает прекрасных царевен.

- Как вас зовут? - спрашивает колобок.

- Василиса, Дарья, Соня, Варвара и Елена. Мы шли по лесу в школу Дивногорья- эта школа волшебства и потерялись. Вышли на неизвестную нам дорогу да смотрим стоят Богатыри могучие, один трёхглазый, второй двухглазый и мигают нам разными цветами. Колобок помоги, через дорогу переведи.

–От чего же не помочь, - сказал колобок –Это светофоры.

А машины едут, не переставая, перебежать получится – думает колобок. Схватились царевны и Колобок за руки и побежали через дорогу. А тут Баба-Яга в ступе с названием ДПС подлетела и крикнула заклинание:

-Перемещение, направление, пусть все соблюдают правила дорожного движения!

Царевны и колобок оказались на тротуаре пешехода перед пешеходным переходом.

Баба-Яга объяснила, что двухглазый Богатырь-это светофор для пешеходов. Красный-стой, зелёный-иди. А трёхглазый Богатырь-это светофор для водителей машин, соблюдение правил на дороге. Белые полоски, зебра, и знак-это пешеходный переход для пешеходов. Объяснила Яга, что даже, если загорелся зелёный глаз у звукозаписного светофора не торопись переходить, посмотри налево и направо, все ли машины остановились. Колобок всё понял, поблагодарил Бабу-Ягу за такую важную информацию. Все вместе они перешли дорогу по пешеходному переходу и попали в школу волшебства. А колобок покатился дальше.

Катится колобок дальше по пешеходному тротуару и видит сидят на скамейке под знаком синим, где на белом фоне автобус нарисован 33 Богатыря. Спрашивает колобок у Богатырей:

-А что это за чудо-юдо невиданное нарисованное? Может оно меня до бабушки и дедушки довезёт, а то я очень устал.

- Это место для безопасной остановки, осуществляется посадка и высадка пассажиров. Автобус быстро тебя домчит до бабушки с дедушкой- сказали 33 Богатыря.

Колобок сел в автобус с Богатырями и поехал домой. Доехал колобок до своей остановки, вышел и покатился сзади автобуса по дороге, а в это время Баба-Яга в ступе с названием ДПС подлетела и крикнула заклинание:

-Перемещение, направление, пусть все соблюдают правила дорожного движения!

И в тот же миг Колобок оказался на остановке. Рассказала Баба-Яга Колобку, что нужно на остановке дождаться когда уедет автобус, посмотреть налево и направо, где по близости пешеходный переход со знаком и светофором. И там переходить дорогу. Нашли они пешеходный переход, перешли по всем правилам и Бабка Ёжка предложила свою помощь Колобку. Колобок прыгнул в ступу и они полетели. Увидели бабка с дедом, что колобок цел и невредим, обняли его. А колобок стал им рассказывать о своих приключениях и сколько правил дорожного движения перехода через дорогу он узнал. Вот и закончились приключения колобка!

Перемещение, направление, пусть все соблюдают правила дорожного движения!

